

**OBRAZAC PRIJAVE IZLAGANJA NA DRUGOM KONGRESU SPORTSKOG TURIZMA,
MAKARSKA, HRVATSKA
11. – 12. STUDENOG 2016. GODINE**

Autor(i) s titulom / **Author(s):**

Institucija / Sveučilište / Tvrtka / **Affiliation / University / Company:**

Odjel / Odsjek / **Department / School / Research Center:**

Adresa (ulica, broj, poštanski broj, grad, država) / **Postal address (Street, Number, Postal code, Town, Country):**

Telefon / **Telephone number:** 00-111-222 / **E-mail:** author@domena

< Dva reda razmaka >

NASLOV IZLAGANJA / Title of the contribution

< Dva reda razmaka >

Opis / **Description (100 riječi):**

< Dva reda razmaka >

Ključne riječi (do 5) / **Keywords (up to 5)**

< Dva reda razmaka >

Za izlaganja koja se žele objaviti kao radovi u Zborniku: Sažetak na engleskom jeziku/
Abstract (up to 200 words)

Postupak prijave izlaganja:

Prijave izlaganja šalju se putem elektroničke pošte na adresu: info@lux-promocija.com
do 25. listopada 2016. godine.

Prijave prispjele nakon toga datuma NEĆE BITI UZETE U OBZIR za daljnji postupak.

Za prijavu izlaganja na Kongresu potrebno je dostaviti samo sažetak rada na hrvatskom i engleskom jeziku, te na kongresu odraditi prezentaciju prijavljene teme izlaganja.

Nakon kongresa će svi izlagatelji radova biti mailom obavješteni o krajnjem roku dostave radova u cijelosti na hrvatskom jeziku s obaveznim sažetkom (abstractom) na engleskom jeziku.

Radovi će potom biti proslijeđeni recenzentima. Temeljem mišljenja recenzenata autori koji svoje radove žele i objaviti u Zborniku kongresa (koji će se kategorizirati kao publikacija A1 za društvene znanosti) će u predviđenom roku trebati dostaviti konačne verzije radova sukladno smjericama recenzenata. U protivnom neće biti objavljeni u Zborniku, kao što u Zborniku ne mogu biti objavljeni ni radovi koji od strana autora nisu predstavljeni na Kongresu.

Znanstveni odbor zadržava pravo odluke / odabira pristiglih radova. Autori koji zadovolje ponuđenom temom, kao i autori predavanja koja ne ulaze u odabir za 2016. godinu prijavljenom temom, bit će obaviješteni o sudjelovanju do 01. studenog 2016.